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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
26. Juni 2023

ZEITRAUM
16:00 Uhr bis 17:00 Uhr

PROTOKOLL
Benedikt Schmidt

SITZUNGSLEITUNG
Vera Ziemann

BESCHLUSSFÄHIG
Nein

Anwesende:
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly
CHECK-SQUARE Benedikt Schmidt

CHECK-SQUARE Vera Ziemann

Entschuldigt fehlend:
• Laura Schamul (CHECK-SQUARE)
• Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE)

• Markus Hartmann (CHECK-SQUARE)
• Benjamin Kurtisi (CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Paul Köppert
USER-CIRCLE Celine Lünse
USER-CIRCLE Ricardo Reißner

USER-CIRCLE Maurice Wenig
• Tamino Steinert
• Daniel Lenhart

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mitUSER-CIRCLE gekennzeichnet.
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Tagesordnung
TOP 1 Veranstaltungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 2 Post und Mails . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 3 Sonstiges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

TOP 1 Veranstaltungen
• Wir benötigen noch Helfer für das Fakultätsfest am 28.06.2023. Tamino

trägt sich in die Helferliste ein.
• Wir werden am 07.07.2023 um 16 Uhr unsere Vollversammlung im Para

diespark auf der Rasenmühleninsel veranstalten. Maurice wird ein Plakat
erstellen und dieses an Laura zur Weiterverteilung senden. Wir haben vor,
Pizza bereitzustellen, weshalb Vera mit Celine ein Umlaufverfahren starten
wird. Der FSRwird über das letzte Jahr und die kommenden Veranstaltungen
berichten. Weiterhin werden wir nach Wünschen und Anregungen für die
Zukunft fragen.

TOP 2 Post und Mails
• Wir haben ein Angebot für kostenlose ZEIT Campus Magazine bekommen.

Wir entscheiden uns dazu, das Angebot abzulehnen, da das Heft digital
kostenlos erhältlich ist.

9ja

1nein

• Ein Student hatte Interesse an der Organisation eines universitätsweiten
Schachturniers geäußert. Ricardo wird dem Studenten antworten und ihn
zu unserer Vollversammlung einladen, um dort eine Vorgehensweise zu
erarbeiten.

• Wir haben eine weitere E-Mail bezüglich einer Stellungnahme zur Regel
schulreform300 erhalten. Benedikt wird sich um die Bearbeitung der E-Mail
kümmern.

• Am 05.07. findet eine FSRKomSitzung statt.
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• Am 27.06. findet eine StuRaSitzung statt.
• Wir haben eine E-Mail vom StuRa im Bezug auf das Ausleihen der Bänke

des RechtwissenschaftenFachschaftsrates für das Fakultätsfest erhalten.
Ricardo kümmert sich um die Bearbeitung der E-Mail.

TOP 3 Sonstiges
• In der FMI wurde besprochen, dass Gruppen erstellt werden, in welchen die

Awarenessbeauftragten sich vernetzen können, um für zukünftige Events
zur Verfügung zu stehen. Sollte Awarenesspersonal benötigt werden, kann
sich dann an diese Gruppe gewendet werden oder die Gruppe sich bedarfs
weise bei der Organisation melden. Laura und Benedikt werden als Vertreter
weitergeleitet.

• Sophie berichtet, dass sie für das Angebot der Mützen nur noch das Logo
benötigt. Ricardo wird Sophie das Logo schicken.

• Maurice fragt, wann wir die Bademäntel anbieten möchten. Wir entscheiden
uns dazu, die Anmeldung vom 01.07. bis zum 15.07. laufen zu lassen. Mau
rice wird ein Plakat erstellen und an Laura zur Veröffentlichung weiterleiten.
Paul wird Helen nach weiteren organisatorischen Informationen fragen.

• Die Ergebnisse der Evaluation des Wintersemesters 2022/23 sind fertig.
Paul schlägt für die Evaluation der Veranstaltungen des Wintersemesters
2022/23 vor, die bisherige Arbeitsweise anzupassen. Bisher wurden die
zu schreibenden Zusammenfassungen den FSRMitgliedern zugeordnet.
Dieses Verfahren wurde nun so angepasst, dass die Mitglieder selbst aus
einer Liste wählen können.

• Maurice und Celine verlassen die Sitzung.
• Wir diskutieren über die eventuelle Pilotstudie zu dem 8-SemesterBachelor.

+ Das Studium wäre an weltweite 4-JahresStudiengänge angepasst.
- Verschiedene Module werden oft nicht angeboten. Weiterhin sind 60

Leistungspunkte sehr viel.
- Die erhöhte Dauer kann Studierende abschrecken das Studium um 2

Semester zu verlängern.
- Es ist unklar, ob das längere Studieren Vorteile/Nachteile bei einer Ein

stellung mit sich bringt.
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- Es ist unklar, ob Masterstudiengänge mit 8-SemesterBachelor verkürzt
werden.

- Es ist unklar, ob die weiteren 60 Leistungspunkte informatikbezogen
sind, oder auch grundlegende Vorlesungen beinhalten kann.

- Bleibt dieWahl zwischen fachbezogenenModulen und allgemeinenModu
len offen, so ist eine Vergleichbarkeit der Studiengänge nur erschwert
möglich.

- Wir sind uns unklar, ob dieser Studiengang an anderen Universitäten
anerkannt wird.

Benedikt wird mit André in Kontakt treten, um über unsere Fragen zu reden,
damit die Diskussion in der Vollversammlung nochmals aufgegriffen werden
kann. Vorerst stimmen wir gegen das Pilotprojekt.
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